

达州中医药职业学院 评建工作简报

2022年第2期

达州中医药职业学院评建办公室编

2022年4月29日

[评建动态]

增强全局意识 积极稳步推进评估工作

4月28日，学院在精诚楼4楼大会议室召开教学部门评估工作推进会。学院副院长唐荣伟出席会议并讲话。教务处负责人邓金美主持会议，副处长王荣、何高见参加会议。各系部负责人、坐班人员、教研室主任、高级职称教师及教务处全体人员参加会议。



推进会上，副院长唐荣伟指出，目前学院的评估工作正有序推进。4月中旬出台了《达州中医药职业学院“高职院校人才培养工作评估”迎评工作实施方案》正式文件。同时正向市委市政府申请成立以市主要领导为组长、市政府分管领导和学院党政主要领导为副组长、市级相关部门负责人与学院副院级干部为成员的人才培养工作评估领导小组。

接着他部署下一阶段的评估工作安排，一是细化评估任务表分解到各部门；二是制定《评估建设材料档案管理办法》；三是组织相关工作人员进行评估专项培训；四是邀请评估专家到校进行专题讲座；五是建设评估专题网站；六是定期召开评估推进会。

最后他强调，评估工作不仅是内在的、业务的考核，也是学院外在精神面貌的检查，大家要从讲政治的高度认清评估的重大意义。要求全体教师高度重视广泛动员、明确责任强化担当、加强检查强化问责，以评估为中心，争抓实干，积极融入到评估工作中来，全力以赴高质量地推进评估工作。

会上副处长何高见详细解读了《学院“高职院校人才培养工作评估”迎评工作实施方案》。